

कड़ी सुरक्षा के बीच राम रहीम, हनीप्रीत भी गईं साथ, अब फिर से जेल में करवटें बदलेगा

बागपत, एजेंसी। बागपत में बरनावा के डेर सच्चा सौदा आश्रम में गुर्मीत सिंह राम रहीम की 40 दिन की पैरोल पूरी हो गई है। शुक्रवार को उसे बरनावा आश्रम से कड़ी सुरक्षा के बीच रोहतक की सुनारिया जेल ले जाया गया। डेर प्रमुख गुर्मीत राम रहीम दुष्कर्म व हत्या के मामले में जुनारिया जेल में उम्र कैद की सजा काट रहा है। रोहतक की सुनारिया जेल से गुर्मीत राम रहीम 21 जनवरी को तीसरी बार 40 दिन की पैरोल लेकर बरनावा के आश्रम पहुंचा था। इस दौरान उसने यहां पर अपनी मुंहबोली बेटी हनीप्रीत व परिवार संग पैरोल अवधि का समय बिताया। उसके पैरोल की समय अवधि गुरुवार को पूरी हो गई। डेर प्रमुख को सुनारिया जेल ले जाने के लिए सुबह से ही बरनावा आश्रम पर भारी संख्या में पुलिस फोर्स तैनात किया गया था। वहीं दोपहर में उसे सुनारिया जेल ले जाने के लिए हरियाणा पुलिस व सीओ बागपत विजय चौधरी, इंस्पेक्टर सलीम अहमद बरनावा आश्रम पहुंचे। यहां से दोपहर करीब दो बजेकर 50 मिनट पर पुलिस सुरक्षा के बीच उसका चार लजरी गाड़ियों का काफिला निकला।

पीएम मोदी ने खोला राज, आखिर पूर्वोत्तर में क्यों जीती भाजपा

नई दिल्ली (एजेंसी)। पूर्वोत्तर में भाजपा द्वारा जीत दर्ज करने पर भाजपा गढ़गढ़ है। भाजपा मुख्यालय में भाजपा वर्कर्स को संबोधित करते हुए मोदी ने कहा कि इन राज्यों की जनता ने भरपूर आशीर्वाद दिया है, मैं त्रिपुरा मेघालय, नागालैंड के कार्यकर्ताओं को बधाई देता हूँ। दिल्ली में या हमारे अन्य इलाकों में बीजेपी का काम करना उतना कठिन नहीं है, जितना नई इंडिया में है, इसलिए यहां के कार्यकर्ता बधाई के पात्र हैं, आप सभी भाजपा कार्यकर्ता की मेहनत का परिणाम है। इन चुनाव परिणाम में दुनिया के लिए कई संदेश हैं।

आज के नतीजे ये दिखाते हैं कि भारत में लोकतंत्र और लोकतांत्रिक व्यवस्थाओं पर आस्था है। कुछ लोग ये ही सोचते हैं कि आखिर बीजेपी की जीत का राज क्या है। आज मैं बताता हूँ कि बीजेपी की जीत का राज त्रिवेणी में छिपा है। त्रिवेणी मतलब तीन धाराओं का संगम। पहला है सरकारों का काम, दूसरा है बीजेपी सरकारों की कार्य संसि, तीसरा बीजेपी कार्यकर्ताओं का सेवाभाव। ये तीनों मिलकर बीजेपी की शक्ति को 111 गुना बढ़ाते हैं। हमने देश को नई राजनीति और नई संसि दी है।

होली को लेकर पुलिस-प्रशासन पुरख्ता इंतजाम करें: सीएम

प्रदेश की सीमा से लगे जनपदों में विशेष सतर्कता बरती जाए

विशेष संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने गृह विभाग तथा पुलिस विभाग को प्रदेश में होली पर्व के दृष्टिगत कानून व्यवस्था पर विशेष निगरानी के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि होली को लेकर पुलिस विभाग पुरख्ता इंतजाम करें। प्रदेश की सीमा से लगे जनपदों में विशेष सतर्कता बरती जाए। उन्होंने पुलिस महानिदेशक को सभी जिलों के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षकों से इस सम्बन्ध में तैयारियों की समीक्षा के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री श्री धामी ने कहा कि पुलिस अधिकारी सुनिश्चित करें कि प्रदेश में होली पर्व के दौरान किसी भी प्रकार की कोई



अव्यवस्था या अप्रिय घटना न होने पाए। उन्होंने कहा कि किसी भी प्रकार की अव्यवस्था बर्दाश्त नहीं की जाएगी। शुक्रवार को मुख्यमंत्री ने गृह विभाग तथा पुलिस विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ होली की तैयारियों के सम्बन्ध में समीक्षा की। पुलिस विभाग होली पर्व के दौरान कानून-व्यवस्था बनाए रखने तथा किसी भी प्रकार की अव्यवस्था से निपटने के लिए अपनी तैयारियां समय से पूरी कर लें। पुलिस अधिकारी व्यवस्था पर निरन्तर निगरानी बनाए रखें। आसामाजिक तत्वों व संदिग्ध लोगों पर विशेष निगरानी रखी जाए। पुलिस तंत्र फील्ड पर सतर्क एवं सक्रिय रहें। मुख्यमंत्री श्री धामी ने कहा कि उल्लास और उमंग का यह पर्व देवभूमि उत्तराखण्ड में शांतिपूर्ण और सौहार्दपूर्ण वातावरण में मनाया जाए, यह परम्परा आगे भी बनाए रखनी है।

बैठक में अपर मुख्य सचिव राधा रतूड़ी, पुलिस महानिदेशक श्री अशोक कुमार उपस्थित थे।

सिसोदिया ने दाखिल की जमानत याचिका

नई दिल्ली, एजेंसी। कथित आबकारी घोटाले में सीबीआई द्वारा गिरफ्तार दिल्ली के उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया ने शुक्रवार को कोर्ट में नियमित जमानत याचिका दाखिल की। सिसोदिया के वकील ने राज उवेन्स कोर्ट में उनकी बेल एप्लिकेशन फाइल की।

वला दें कि इससे पहले सिसोदिया ने सीबीआई द्वारा की गई गिरफ्तारी को सीधे सुप्रीम कोर्ट में चुनौती दी थी। लेकिन वहां मुख्य न्यायाधीश द्वारा फटकार लगाते कहा था कि आपकी पहले दिल्ली हाईकोर्ट जाना चाहिए। मामला दिल्ली में होने का यह मतलब नहीं की आप सीधे सुप्रीम कोर्ट का दरवाजा खटखटाएंगे। साथ



उनके मामले में हस्तक्षेप करने से साफ इनकार कर दिया था। सुप्रीम कोर्ट से इत्का मिलने के बाद सीबीआई की गिरफ्त में आए उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया ने अपने पद से मंगलवार को ही इस्तीफा दे दिया था। वहीं, जेल में बंद मंत्री सत्येंद्र जैन ने भी मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को अपना इस्तीफा भेज दिया था। मुख्यमंत्री ने अपने दोनों वरिष्ठ मंत्रियों का इस्तीफा मंजूर भी कर लिया।

लालच ने भ्रष्टाचार को कैंसर की तरह बढ़ाया, अदालतें कड़ी कार्रवाई करें: सुको

नई दिल्ली, एजेंसी। सुप्रीम कोर्ट ने कहा है कि धन के लिए अतृप्त लालच ने भ्रष्टाचार को कैंसर की तरह विकसित करने में मदद की है। संवैधानिक अदालतों का देश के लोगों के प्रति कर्तव्य है कि वे भ्रष्टाचार के प्रति शून्य सहनशीलता दिखाएं और अपराध करने वालों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करें।



श्री अदालत ने कहा कि धन के समान विवरण को हासिल करने का प्रयास कर भारत के लोगों के लिए सामाजिक न्याय सुनिश्चित करने के लिए संविधान के श्रस्तावना के वादें

सेक्रेटरी अमन सिंह और उनकी पत्नी के खिलाफ धन के अधिक संपत्ति अर्जित करने के आरोप में दर्ज थ्रू को रद्द कर दिया गया था। सुप्रीम कोर्ट ने मामले की सुनवाई करते हुए कहा, श्रष्टापी यह भारत के लोगों को धन के समान विवरण को प्राप्त करने के लिए प्रयास करके सामाजिक न्याय को सुरक्षित करने के लिए संविधान का प्रस्तावना वादा है, यह अभी तक एक दूर का सपना है। यदि मुख्य न्यायाधीश को रद्द करते हुए यह टिप्पणी की, जिसमें राज्य के पूर्व प्रिंसिपल

प्रदेश में आयुष्मान कार्ड की संख्या 50 लाख पार

देहरादून। उत्तराखण्ड में आयुष्मान कार्ड की संख्या 50 लाख का आंकड़ा पार कर गई है। सबसे अधिक 1047 लाख कार्ड देहरादून में बनाए गए हैं। जल्द शत प्रतिशत कार्ड बनाए जाने का लक्ष्य पूरा करने पर स्वास्थ्य मंत्री धन सिंह रावत ने जोर दिया।

स्वास्थ्य मंत्री ने बताया कि उत्तराखण्ड में आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना 23 सितम्बर 2018 से लागू हुई। अटल आयुष्मान योजना का संचालन 25 दिसम्बर 2018 से शुरू हुआ। अब इस योजना में 50 लाख कार्ड बनाने का रिकॉर्ड बनाया जा चुका है। सभी लोगों को आयुष्मान योजना से जोड़ने को बड़े स्तर पर प्रयास किए जा रहे हैं। ये योजना बेहद अहम है। हमारी प्रतिबद्धता है कि प्रदेश के हर व्यक्ति को स्वास्थ्य निशुल्क सुविधा मिले।

उत्तराखण्ड में होली के दौरान ड्यूटी करने वाले 5000 रोडवेज कर्मचारियों को मिलेगा प्रोत्साहन भत्ता



को यह योजना शुरू की गई है। उन्होंने स्पष्ट किया कि यह योजना अधिकारियों, उपाधिकारियों पर लागू नहीं होगी। अगर 11 दिन की अवधि में किसी नियमित चालक, परिचालक, तकनीकी कर्मचारी का साप्ताहिक अवकाश पड़ता है तो भत्ता योजना खत्म होने के बाद दिया जाएगा।

75 प्रतिशत लोडफैक्टर से अधिक आय, एक अवकाश लेकर 10 दिन ड्यूटी करने पर 2420 किमी, मिश्रित मार्गों पर कम से कम 2000 किमी और केवल पर्वतीय मार्गों पर कम से कम 1800 किमी चलने वालों को 1250 रुपये प्रोत्साहन राशि

मिलेगी। 175 प्रतिशत लोडफैक्टर से अधिक आय, एक भी अवकाश न लेकर 11 दिन ड्यूटी करने पर 2662 किमी, मिश्रित मार्गों पर कम से कम 2200 किमी और पर्वतीय मार्गों पर कम से कम 1980 किमी बस संचालन पर 1500 रुपये प्रोत्साहन राशि मिलेगी। कार्यशाला के तकनीकी कर्मियों, संचालन में लगे डीजल लिपिक, समयपाल, बैग इन आउट लिपिक, चेकिंग लिपिक, कैशियर, स्टर कीपर, काउंटर इन बुकिंग वाले लिपिक, पास बनाने वाले कर्मचारी, कार्यशाला के आउटसोर्स कर्मचारियों के लिए डिपो का लोड फैक्टर 75 प्रतिशत से अधिक आय होने पर 11 दिन में से 10 दिन काम करने वालों को 1000 रुपये मिलेंगे जबकि आउटसोर्स कर्मियों को 10 दिन काम करने पर 750 रुपये प्रोत्साहन भत्ता मिलेगा।

महंगाई के विरोध में कांग्रेस का हल्ला बोल महिला कार्यकर्ताओं ने सड़क पर बैठकर बेलीं रोटियां



देहरादून। पेट्रोल, डीजल और रसोई गैस सिलिंडर के दाम में वृद्धि के विरोध में प्रदेश महिला कांग्रेस ने सड़क पर बैठकर चूल्हा जलाया और उसमें रोटियां सेंककर विरोध दर्ज कराया। महिलाओं ने नारेबाजी करते हुए विरोध प्रदर्शन किया और सरकार का पुत्ला जलाया।

शुक्रवार को प्रदेश कांग्रेस महिला अध्यक्ष ज्योति रौतेला के नेतृत्व में महिला कार्यकर्ताओं महंगाई के विरोध में कांग्रेस मुख्यालय भवन से एक्सेल होते हुए क्लिटी चौक तक विरोध प्रदर्शन करते हुए मार्च निकाला। इसके बाद महिलाएं वहीं सड़क पर बैठ गईं और सड़क पर बैठकर रोटियां बेलने लगीं। इसके बाद सरकार के पुतले का

दहन किया गया। इस अवसर पर महिला कांग्रेस अध्यक्ष ज्योति रौतेला ने कहा कि प्रचंड बहुमत वाली भाजपा सरकार ने पेट्रोल, डीजल एवं रसोई गैस सिलिंडर के दामों में बेतहाशा वृद्धि कर आम आदमी का जीना दूध कर दिया है। इस अवसर पर आशा मनोरमा डोबरियाल, डा. जसविंदर सिंह गोपी, उर्मिला थापा, चंद्रकला नेगी, अनुराधा तिवारी, रेखा हीगर, सविता सोनकर, कविता माहूर, रामव्यापे, शांति रावत, शशिबाला कन्नौजिया आदि मौजूद थे।

उम्रकैद की सजा काट रहे बूढ़े और गंभीर बीमारी से पीड़ित बंदियों को मिलेगी समय से पहले रिहाई

लखनऊ(एजेंसी)। यूपी की जेलों में उम्रकैद की सजा काट रहे 70 साल से ज्यादा के बुजुर्ग और गंभीर बीमारियों से ग्रस्त बंदियों को योगी सरकार बड़ी राहत दे सकती है। मानवीय आधार पर ऐसे कैदियों को जेल की चाहरदीवारियों से बाहर भेजने की तैयारियां शुरू हो गयी हैं। सरकार की ओर से इसके लिए उजर प्रदेश गज्य विधिक सेवा प्राधिकरण को दो हफ्ते में प्राथमिकता तय करते हुए यूपी के सभी जेलों में बंद ऐसे कैदियों की लिस्ट एक महीने में शासन को सौंपने के लिए कहा गया है।

अभी जेल नहीं जाएंगे कांग्रेस नेता पवन खेड़ा



दिल्ली, एजेंसी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के खिलाफ कथित तौर पर आपत्तिजनक टिप्पणी करने के मामले में कांग्रेस नेता पवन खेड़ा को राहत मिली है। सुप्रीम कोर्ट ने उनकी अंतरिम जमानत की अवधि शुक्रवार को 17 मार्च तक बढ़ा दी।

मुख्य न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़ और जस्टिस पीएस नरसिम्हा और जेबी पारदीवाला की तीन-न्यायाधीशों की पीठ ने सुनवाई को 17 मार्च तक के लिए स्थगित कर दिया। पीठ ने यह भी कहा कि उत्तर प्रदेश और असम के जवाब रिकॉर्ड में नहीं हैं और अब इस याचिका पर होली की टुट्टी के बाद सुनवाई होगी। साथ ही स्पष्ट किया कि खेड़ा को 17 मार्च तक बढ़ाया जाएगा जब वह इस मामले की सुनवाई करेगी। इससे पहले, 27 फरवरी को अदालत ने कांग्रेस प्रचका को शुक्रवार तक के लिए सुरक्षा बढ़ा दी थी। आपत्तिजनक टिप्पणी मामले में मुंबई में 17 फरवरी को असम पुलिस ने खेड़ा को गिरफ्तार किया था। रायपुर जाने वाली उड़ान से उतारे जाने के बाद खेड़ा के दिल्ली हवाईअड्डे पर गिरफ्तार किया गया था। बाद में यहां की एक मजिस्ट्रेट अदालत ने उन्हें जमानत दे दी थी।

मुख्तार अंसारी के बेटों के मकान पर खूब गरजा बुलडोजर

मऊ, एजेंसी। दक्षिणटोला के जहांगीरबाद स्थित मुख्तार अंसारी के विधायक बेटे अब्बास अंसारी व उमर अंसारी के नाम की जमीन पर निर्मित अवैध मकान को प्रशासन ने शुक्रवार को जमींदोज कर दिया। प्रशासन का बुलडोजर खूब गरजा। प्रशासन द्वारा पिछले दिनों मकान को गैंगस्टर एक्ट के तहत कुर्क किया गया था। देर शाम तीन थानों के पुलिस और पीएस बल की मौजूदगी में प्रशासन ने तीन मंजिला मकान को जमींदोज कर दिया। नगर मजिस्ट्रेट नीतीश कुमार सिंह ने बताया कि प्रशासन द्वारा कार्रवाई किए गए मकान की जमीन मुख्तार अंसारी की मां राबिया बेगम के नाम पर थी। जिसे राबिया बेगम ने मुख्तार अंसारी के दोनों बेटे अब्बास और उमर



तीन मंजिला घर किया जमींदोज

अंसारी के नाम वसीयत कर दिया था। इस जमीन पर मकान को बिना नक्शा पास कराए अवैध रूप से अर्जित धन से बनाया गया था। जानकारी के मुताबिक, पिछले वर्ष 09 जून को प्रशासन ने गैंगस्टर एक्ट के तहत जमीन को जब्त किया था। जांच में पाया गया कि मुख्तार अंसारी ने बाहुबल से दूसरे की जमीन को अपनी मां राबिया बेगम के नाम पर कराया था।

राज्यपाल एवं मुख्यमंत्री ने किया वसन्तोत्सव-2023 का शुभारम्भ

देहरादून। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुर्मीत सिंह(से नि) एवं मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने शुक्रवार को राजभवन के प्रांगण में वसन्तोत्सव-2023 का शुभारम्भ किया। इस अवसर पर पि मंत्री गणेश जोशी, प्रथम महिला गुर्मीत कौर, मुख्यमंत्री की धर्मपत्नी गीता धामी भी मौजूद रहे। राज्यपाल एवं मुख्यमंत्री ने पुष्पों की लड़ी काटकर एवं शांति के प्रतीक रंगीन गुब्बारों को हवा में छोड़कर वसन्तोत्सव का विधिवत उद्घाटन किया। राज्यपाल ने राजभवन परिसर स्थित नक्षत्र वाटिका पर बनी लघु फिल्म का विमोचन किया। इस अवसर पर डाक विभाग द्वारा इस वर्ष के लिये चयनित तिमरू के विशेष डाक आवरण का विमोचन किया गया साथ ही डाक टिकट प्रदर्शनी का उद्घाटन किया गया। इस अवसर पर उद्यान विभाग द्वारा किसानों की समस्याओं के समाधान के लिए टोल फ्री किसान हेल्प लाइन नम्बर 18003135685 लांच किया गया। कार्यक्रम में उद्यान विभाग की पुस्तक 'शुष्क पुष्प व्यावसायिक' हस्त पुस्तिका का विमोचन भी किया गया। इस अवसर पर राज्यपाल एवं मुख्यमंत्री ने अपना



फैमली फर्म सदस्यता का लोकार्पण भी किया। आज प्रथम दिवस के कार्यक्रमों में आईएमए के बैंड ने अपनी मधुर धुनों से सभी को मंत्र मुग्ध कर दिया। वहीं गोरखा राइफल्स के जवानों द्वारा किए गए खुशखरी नृत्य का लोगों ने खूब लुत्फ उठाया। देव संसि विश्वविद्यालय, हरिद्वार के छात्रों ने योगा के बेहतरीन करतब दिखाये। इस दौरान आईटीबीपी के जवानों ने कराटे का अद्भुत प्रदर्शन

कर दर्शकों को रोमांचित किया। राज्यपाल, मुख्यमंत्री एवं कृषि मंत्री ने वसन्तोत्सव की प्रदर्शनी में लगाये गये विभिन्न स्टलों का भ्रमण किया। उन्होंने पेंटिंग प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने वाले बच्चों से मुलाकात की। इस अवसर पर राज्यपाल ने कहा कि इस वर्ष तीन दिवसीय वसन्तोत्सव को लेकर लोगों में अलग उसाह देखने को मिल रहा है। उन्होंने कहा कि पिछले वर्ष प्रतियोगिता में 200

व्यावसायिक प्रतिष्ठानों ध्वज सहायता समूहों द्वारा प्रतिभाग किया जिनकी संख्या इस वर्ष बढ़कर 535 हो गयी है। उन्होंने कहा कि इस महोत्सव के जरिए उत्तराखण्ड पि एवं उद्यानीकरण के उपादों को बढ़ावा मिलेगा। राज्यपाल ने कहा कि यहां के पुष्पों में अलग ही सौंदर्य और दिव्यता है जो उत्तराखण्ड को आने वाले समय में पुष्प प्रदेश बनाने की ओर ले जायेगा। उन्होंने कहा कि पुष्पों से आने वाला समय खुशहाली और समृद्धि का होने वाला है। राज्यपाल ने मुख्यमंत्री और पि मंत्री की सराहना की और कहा कि प्रदेश के लिए उन्होंने जो योजनाएं बनायी हैं और उसमें प्रत्येक की भागीदारी सुनिश्चित की है जिससे इस क्षेत्र में एक नई क्रांति आना तय है। उन्होंने इस पुष्प प्रदर्शनी में अधिक से अधिक लोगों से प्रतिभाग की अपील की। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने वसन्तोत्सव की सभी को बधाई दी और कहा कि वसन्तोत्सव लोगों को प्रति से जुड़ने का भी संदेश देता है और लोगों को पर्यावरण संरक्षण के लिये प्रोत्साहित करता है। उन्होंने कहा कि इस प्रकार के उत्सव से पि, उद्यान सहित विभिन्न क्षेत्रों में अच्छा कार्य करने

नशा नहीं,
बेहतर भविष्य
चुने विद्यार्थी

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : भाबर स्थित राजकीय महाविद्यालय की एंटी ड्रग सेल की ओर से नशे के दुष्प्रभावों पर जनजागरूकता रैली का आयोजन किया गया। रैली में महाविद्यालय के समस्त छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया रैली में छात्र नशा विरोधी नारे लगाकर आम जन से नशीले पदार्थों से दूर रहने की अपील कर रहे थे। रैली किशनपुर बाजार से होते हुए राजकीय इंटर कालेज कणवघाटी तक गई तथा वापस महाविद्यालय कैम्पस में आकर समाप्त हुई। महाविद्यालय प्राचार्य प्रो. विजय कुमार अग्रवाल ने छात्र-छात्राओं को अपने आस-पास के क्षेत्र में नशा उन्मूलन अभियान चलाने हेतु प्रेरित किया। एण्टी ड्रग सेल संयोजक डा. कपिल ने छात्र-छात्राओं को नशे के दुष्प्रभाव से अवगत कराते हुए कहा कि नशा अपराध की पहली सीढ़ी है। इसलिए हमें इससे बचकर रहना होगा और अन्य लोगों को भी प्रेरित करना होगा। इस अवसर पर प्रो. अरविन्द सिंह, डा. भोलानाथ, डा. इन्दु मलिक, डा. सदीप कुमार, डा. गौरव जैन, डा. कपिल और डा. अनुराग शर्मा सहित महाविद्यालय का समस्त स्टाफ मौजूद रहा।

होली से पहले सरकार ने लगाया महंगाई का गुलाल

व्यावसायिक व घरेलू सिलेंडर के बढ़े दामों ने बढ़ाई परिवारों की चिंता

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : रंगों के त्योहार होली से पहले सरकार ने आम जनता पर महंगाई का गुलाल लगाया है। व्यावसायिक के साथ ही घरेलू सिलेंडर के बढ़े दामों ने गरीब परिवारों की चिंता बढ़ा दी है। त्योहार सीजन में बढ़े सिलेंडर के दामों से खाद्य पदार्थ व मिठाईयों के दाम भी आसमान छू सकते हैं। स्थानीय महिलाओं ने सरकार से महंगाई पर लगाम लगाने की मांग की है। कहा कि सरकार को महंगाई रोकने के लिए योजना बनानी चाहिए।

पहले से ही खाद्य सामग्री के दामों में इजाफे की मार झेल रहे परिवारों के लिए सिलेंडर के दामों में इजाफा किसी झटके से कम नहीं है। अचानक बढ़े सिलेंडर के दामों ने मध्य वर्गीय परिवारों की चिंता में डाल दिया है। घरेलू गैस सिलेंडर 50 रुपये महंगा हुआ है। जबकि, व्यावसायिक सिलेंडर की कीमत में 350 रुपये उछाल देखने से मिठाई व अन्य खाद्य पदार्थों के दामों में



घरों में सिलेंडर पहुंचाने जाता कर्मचारी।

सिलेंडर 1073 रुपये का पड़ता था, अब उसके लिए 1123 रुपये देने पड़ रहे हैं। इसी तरह 1822 रुपये का पड़ने वाला व्यावसायिक सिलेंडर 2172 रुपये पहुंच गया है। व्यवसायिक सिलेंडर के दाम बढ़ने से मिठाई व अन्य खाद्य पदार्थों के दामों में

भी बढ़ोत्तरी होनी निश्चित है। गृहणी मॉनिका देवी ने बताया कि घरेलू गैस सिलेंडर के दाम बढ़ने से रसोई का बजट बिगड़ चुका है। सभी क्षेत्र में लगातार महंगाई बढ़ती जा रही है। जनता का हित देखते हुए सरकार को महंगाई पर लगाम लगानी चाहिए। लता

भंडारी ने कहा कि सरकार ने फिर से रसोई गैस के दाम बढ़ाकर जनता की परेशानी बढ़ा दी है।

सरकार को महंगाई कम करनी चाहिए। जिससे आम आदमी बिना चिंता के दो वक्त की रोटी आसानी से खा सकें।

योगंबर सिंह रावत
को दी श्रद्धांजलि

जयन्त प्रतिनिधि।

पौड़ी : कोट ब्लाक के राजकीय आदर्श कन्या जूनियर हाईस्कूल सल्ला में आयोजित कार्यक्रम में पूर्व सैनिक व सामाजिक सेवकों से जुड़े स्व. योगंबर सिंह रावत को क्षेत्रीय जनता शिक्षकों द्वारा विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की गई।

स्कूल परिसर में आयोजित कार्यक्रम में विधायक राजकुमार पौरी, ब्लाक प्रमुख कोट पूर्णिमा नेगी, भाजपा मंडल अध्यक्ष श्रीनगर जितेंद्र धीरवाण सांसद प्रतिनिधि संजय बलुनी ने पूर्व सैनिक को श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए उनके कार्यों को याद किया। जितेंद्र धीरवाण ने सेना में उनके साथ व्यतीत क्षणों को याद करते हुए एक भाई व बेटे के रूप में उनके परिवार के साथ हमेशा खड़े रहने का संकल्प उनके परिवार को दिया। इस दौरान स्कूल के बच्चों ने पेंटिंग व निबन्ध के माध्यम से भी पूर्व सैनिक को याद किया। संयोजक रोशन डोगरा ने उन्हें भारत मां का सच्चा सपूत बताया और स्कूल को आदर्श स्कूल बनाने में उनकी भूमिका को याद किया। इस मौके पर सुभाष रावत, महेश गिरि, भारती लाल, भजन सिंह कटैत, गौरव, भुपेंद्र रावत, यशवंती राणा, दुर्गावती शाह, राकेश मोहन, सुपमा रावत, अंजना आदि मौजूद रहे।

चिकित्सक सहित छः का हुआ स्थानांतरण

जयन्त प्रतिनिधि।

पौड़ी : कार्यों में लापरवाही बरतने पर स्वास्थ्य विभाग ने जिले के राजकीय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र दुगड्डा के प्रभारी चिकित्साधिकारी सहित मेडिकल व कार्यालय से जुड़े छः कार्मिकों का अन्यत्र स्थानांतरण कर दिया है। विभाग द्वारा कराई गई जांच के बाद यह कार्रवाई की गई। इस संबंध में मुख्य चिकित्साधिकारी डा. प्रवीण कुमार ने स्थानांतरण के आदेश जारी कर दिए हैं।

मुख्य चिकित्साधिकारी डा. प्रवीण कुमार ने बताया कि राजकीय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र दुगड्डा को लेकर शिकायत मिली थी। जिसमें बच्चा पैदा होने पर उन्हें विटामिन सी के इंजेक्शन न लगाए जाने, एनएचएम के तहत पोलियो अभियान के दौरान वाहनों में प्रयोग में लाए जाने वाले पेट्रोल को निजी वाहनों में डालने, एक कार्मिक के संबद्ध होने के बाद भी उपस्थिति रजिस्टर में उसका नाम नहीं होने आदि की जांच की मांग गई। बताया कि शिकायत के संबंध में जिलाधिकारी द्वारा भी

आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए थे।

सीएमओ ने बताया कि इस मामले में अपर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा. राजीव कुमार से जांच कराई गई। उन्होंने कहा कि जांच रिपोर्ट आने के बाद प्रथम दृष्टया चिकित्सालय के चिकित्साधिकारी सहित 6 का स्थानांतरण आदेश कर दिया गया है।

स्वास्थ्य विभाग की ओर से व्यावहारिक व प्रशासनिक आधार पर जिन कार्मिकों का स्थानांतरण किया गया है। उसमें स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी चिकित्साधिकारी डा. मनोज कुमार, फार्मासिस्ट, स्टाफ नर्स उत्तर, वर्षा के साथ ही लेख-आकर सोहन सिंह, क्लर्क तनवीर का स्थानांतरण आदेश जारी कर दिए गए हैं। इनमें तीन कार्मिक राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के तहत कार्यरत हैं।

सभी को जनपद के अन्य चिकित्सालयों में स्थानांतरित किया गया है। सीएमओ ने बताया कि जल्द ही प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र दुगड्डा में चिकित्साधिकारी सहित अन्य कार्मिकों को भेज दिया जाएगा।

अग्निवीर भर्ती के मानदंडों व पात्रता की दी जानकारी



महाविद्यालय में अग्निवीर भर्ती योजना की जानकारी देते भारतीय सेना के सदस्य

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : गढ़वाल राइफल्स लैंसडॉन की ओर से विद्यार्थियों को अग्निवीर भर्ती के मानदंडों व पात्रता की जानकारी दी गई। महाविद्यालय कोटद्वार में "भारतीय सेना अग्निवीर" में कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में भर्ती महानिदेशालय लैंसडॉन की ओर

से कार्यशाला संपादित की गई, जिसमें सुबेदार मेजर अशोक कुमार एवं हवलदार सिबिन केवी के द्वारा छात्र-छात्राओं को अग्निवीर में भर्ती होने हेतु पात्रता मानदंडों की विस्तार से समझाया गया। इस कार्यशाला में महाविद्यालय के 47 छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया। प्रभारी प्राचार्य प्रोफेसर एमडी

कुशवाहा ने सभी छात्रों को देश की रक्षा हेतु अग्निवीर भर्ती हेतु प्रोत्साहित किया। इस अवसर पर डॉ. देवेन्द्र सिंह चौहान ने सभी मुख्य अतिथियों, प्राध्यापकों एवं छात्र छात्राओं को धन्यवाद ज्ञापित किया। इस कार्यक्रम में मुख्यशास्ता डॉ. रमेश सिंह चौहान, डॉ. जूनीष कुमार एवं डॉ. धनंजय कुमार उपस्थित रहे।

दिव्यांगों के बेहतर विकास के लिए काम कर रही सरकार : ऋतु

भाबर क्षेत्र के अंतर्गत झंडीचौड़ में किया श्री आदि शंकर विद्यालय का उद्घाटन

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूरी भूषण ने भाबर क्षेत्र के अंतर्गत भारतीय देव एजुकेशन फाउंडेशन की ओर से बनाए गए श्री आदि शंकर विद्यालय के नाप भवन का उद्घाटन किया। उन्होंने कहा कि दिव्यांगों के बेहतर विकास के लिए सरकार गंभीरता से कार्य कर रही है। दिव्यांग अधिक से अधिक सरकारी योजनाओं का लाभ उठा सकें इसके लिए समाज के अन्य लोगों को भी कार्य करना होगा।

विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूरी भूषण ने रिबन काट कर भारतीय देव एजुकेशन फाउंडेशन के श्री आदि शंकर दिव्यांग विद्यालय का उद्घाटन किया। लगभग डेढ़ वर्ष से विद्यालय कोटद्वार में ही किराए के कमरों पर चलता था, लेकिन आज संस्था ने अपना खुद के विद्यालय का उद्घाटन किया है। विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूरी भूषण ने दिव्यांग विद्यालय के



भाबर में विद्यालय भवन का शुभारंभ करती विस अध्यक्ष

लिए संस्था की सहायता करते हुए कहा कि हमें दिव्यांग बच्चों के लिए समर्पित संसाधनों की आवश्यकता है, जिससे उन्हें समान अधिकार और अवसर मिल सकें। इस विद्यालय के माध्यम से संस्था ने इस समस्या का समाधान करने के लिए एक कदम उठाया है जो इस समाज के

समर्थन का प्रतीक है। हमें इसे अपनी जिम्मेदारी मानकर इसे बढ़ावा देना चाहिए।

उन्होंने कहा कि दिव्यांगों को भी शिक्षा का अधिकार होना चाहिए। शिक्षा के माध्यम से दिव्यांगों को स्वतंत्र बनाया जा सकता है, उन्हें आत्मविश्वास दिया जा सकता है और उन्हें

अपनी क्षमताओं का पूरा उपयोग करने में मदद मिल सकती है। शिक्षा के माध्यम से दिव्यांगों को उनके हक का ज्ञान होता है, जो उन्हें समाज में अधिक सक्रिय बनाता है। शिक्षा के माध्यम से दिव्यांगों को उनके जीवन में बहुत सारी नई संभावनाएं मिलती हैं। उन्हें अपनी अनुभूतियों और

क्षमताओं का पूरा उपयोग करने का मौका मिलता है। इसलिए, दिव्यांगों को शिक्षा का अधिकार देना बेहद आवश्यक है जो उन्हें उनके हक के साथ एक बेहतर जिंदगी जीने में मदद कर सकता है। भारतीय देव फाउंडेशन के प्रबंधक कमलेश कुमार ने विद्यालय की जानकारी देते हुए बताया कि दिव्यांग विद्यालय में अभी 32 विद्यार्थी शिक्षा ग्रहण कर रहे।

उन्होंने कहा कि हमारे समाज में विकलांगता एक बड़ी समस्या है, लेकिन हम सबको यह समझना चाहिए कि विकलांगता केवल शारीरिक रूप से होने वाली असमंजस्यता नहीं है, बल्कि मानसिक रूप से भी हो सकती है। इसलिए हमें दिव्यांग लोगों को शिक्षा उनके सभी अधिकारों में से एक है। इस मौके पर पार्षद सुखपाल शाह, पार्षद मनीष भट्ट, वीरेंद्र भारद्वाज, रामेश्वरी देवी, गीता देवी, रिनी लखेड़ा, मेधा, हेमा जदली आदि मौजूद रहे।

होली पर न करें कैमिकल युक्त रंगों का प्रयोग

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : एकोहम फाउंडेशन ने आमजन से होली पर कैमिकल युक्त रंगों का प्रयोग न करने की अपील की है। इस दौरान फाउंडेशन की ओर से होली मिलन समारोह भी करवाया गया।

लालपुर क्षेत्र में आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ हंस फाउंडेशन के प्रदेश प्रभारी पदमंदर सिंह बिष्ट ने किया। उन्होंने कहा कि कुछ दिन बाद होली का त्योहार मनाया जाएगा। ऐसे में हमें कैमिकल युक्त रंगों का प्रयोग न करते हुए हर्बल रंगों का उपयोग करना चाहिए। कहा कि होली पर हमारी वजह से किसी अन्य व्यक्ति को परेशानी न हो इसका भी विशेष ध्यान दिया जाना चाहिए। कार्यक्रम में फाउंडेशन के संस्थापक डा. अपासा बड़ुनी ने महिलाओं को स्तर कैंसर के बारे में विस्तार से जानकारी दी। कहा कि जागरूकता से महिलाएं स्तन कैंसर से बच सकती हैं। इस मौके पर पार्षद लीला कर्णवाल सहित अन्य कीर्तन मंडली से जुड़ी महिलाएं मौजूद रही।



कोटद्वार में आयोजित कार्यक्रम में हंस फाउंडेशन के प्रांतीय प्रभारी पदमंदर बिष्ट को स्मृति चिह्न प्रदान करते फाउंडेशन की सदस्य

दिव्यांग विद्यार्थियों को दिए उपकरण

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : ब्लॉक संसाधन केंद्र सुखरो में आयोजित कार्यक्रम में दुगड्डा, जयहरीखाल, यमकेशवर रिखणीखाल व नैनीडांडा के दिव्यांग विद्यार्थियों को व्हीलचेयर सहित अन्य उपकरण वितरित किए गए।

जिला परिषदना कार्यालय की ओर से समग्र शिक्षा अभियान कार्यक्रम के दौरान 37 विद्यार्थियों को व्हीलचेयर, केलीपर्स, कान की मशीन, कृमिज जूते, सीपी



पेयर, सेंसर्स वाकिंग वितरित किए गए। प्रभारी उप शिक्षा अधिकारी सुरत सिंह पंवार ने कहा कि समाज में रहने वाले दिव्यांगों की मदद के लिए हमसभी को एकजुट होकर कार्य करना होगा। इस मौके पर सुरत सिंह पंवार, विशाल मौर्य, नरेंद्र कुमार, भारत भूषण, डा. शिव कुमार भारद्वाज, सुधीर अग्रवाल, उमेश कुमार, पुष्पा रावत, भावना राणा, विनाद कुमार पटेल, संजय कुमार, विकास नेगी, भारत कुमार, जाहद अहमद आदि मौजूद रहे।

युवा कांग्रेस ने फूफा केंद्र सरकार का पुतला

सिलेंडर के दामों में हो रही बढ़ोत्तरी पर जताया रोष



कोटद्वार तहसील तिराहे के समीप पुतला दहन करते युवा कांग्रेस कार्यकर्ता

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : व्यावसायिक व घरेलू सिलेंडर के दामों में बढ़ोत्तरी किए जाने पर युवा कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने केंद्र सरकार का पुतला दहन किया। कहा कि सरकार महंगाई बढ़ाकर आमजनता का शोषण कर रही है। इससे सबसे अधिक परेशानी गरीब परिवार के लोगों को हो रही है। कार्यकर्ताओं ने जल्द महंगाई पर लगाम नहीं लगाने पर आंदोलन की चेतावनी दी है।

शुक्रवार को कार्यकर्ता तहसील तिराहे के समीप एकत्र

हुए व केंद्र सरकार के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। युवा कांग्रेस के जिलाध्यक्ष विजय रावत ने कहा कि चुनाव के दौरान भाजपा ने जनता को अच्छे दिन के सपने दिखाए थे। लेकिन, कहा कि सरकार महंगाई बढ़ाकर आमजनता का शोषण कर रही है। इससे सबसे अधिक परेशानी गरीब परिवार के लोगों को हो रही है। कार्यकर्ताओं ने जल्द महंगाई पर लगाम नहीं लगाने पर आंदोलन की चेतावनी दी है।

को हो रही है। कहा कि भाजपा सत्ता में बैठ जनता का शोषण कर रही है। कहा कि यदि जल्द सिलेंडर के दामों में कटौती नहीं की गई तो युवा कांग्रेस जनता के साथ मिलकर आंदोलन चलाएगी। पुतला दहन करने वालों में छात्र संघ अध्यक्ष अंकुश चिल्डियाल, जिला महासचिव नीरज बहुगुणा, अभिषेक रावत, अरविंद रावत, दमन दीप, मुकुल नेगी, वसीम, प्रदीप नेगी, मोहम्मद रानु, मनीष चौहान, ऋषभ, दीपक बिष्ट, मुदित गोवाल आदि मौजूद रहे।

उत्तराखण्ड राज्य महिला आयोग अध्यक्ष ने रूद्रपुर पहुंचकर स्वयं सहायता समूह के कार्यों का अवलोकन किया

रूद्रपुर – अध्यक्ष उत्तराखण्ड राज्य महिला आयोग श्रीमती कुसुम कण्डवाल ने रूद्रपुर पहुंचकर समीक्षण गृह का निरीक्षण व महिला स्वयं सहायता समूह के कार्यों का अवलोकन किया। उन्होंने समीक्षण गृह के निरीक्षण के दौरान बच्चों को परीसे जाने वाले भोजन को चख कर गुणवत्ता को परखा। उन्होंने कहा कि भोजन की गुणवत्ता ठीक थी, कक्ष एवं शौचालय आदि भी साफ-सुथरा था। अध्यक्ष ने समीक्षण गृह में रह रहे बच्चों से मिल कर उनका हाल-चाल जाना। इस दौरान उन्होंने प्रधान मजिस्ट्रेट किशोर न्याय बोर्ड डॉ॰ आलोक राम त्रिपाठी से मुलाकात कर आवश्यक जानकारी ली। अध्यक्ष ने कहा कि अभिभावकों को भी अपने बच्चों की निगरानी करनी चाहिये। जिससे बच्चा गलत संगत में पड़ कर गलत कार्य न करें। उन्होंने कहा कि संप्रेषण गृह में बच्चों को नियमित चिकित्सा सुविधा उपलब्ध हो इसके लिये प्रयास किया जायेगा।



उन्होंने कहा कि संप्रेषण गृह में स्टाफ आदि की यदि कहीं कोई कमियां हैं उसे भी मैं अपने स्तर से मुख्यमंत्री व सम्बन्धित विभाग से वार्ता कर

कमियों को दूर करने का प्रयास करूंगी। उन्होंने कहा कि यहां पर और क्या अच्छ हो सकता है उसके लिये भी कार्य किया जायेगा। उन्होंने कहा

कि संप्रेषण गृह में जो बच्चे रह रहे हैं उनके लिये जो सुविधाएं सरकार द्वारा दी जा रही हैं वे बच्चों को मिल रहा है या नहीं उसको भी देखने आयी

हुं जो सब कुछ ठीक मिला। अध्यक्ष ने कहा कि महिलाओं के उत्पीड़न को रोकने के लिये आयोग द्वारा अनेकों प्रयास किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि यदि कहीं पर भी कोई महिला उत्पीड़न का मामला सामने आता है तो उसके लिये पुलिस विभाग को आयोग द्वारा निर्देश दिये गये हैं कि तत्काल मामला दर्ज कर महिला को सहायण करें। उन्होंने कहा कि पुलिस विभाग को निर्देश दिये गये हैं कि यदि पीड़ित महिला पुलिस के पास आती है तो उसकी हर बात सुनी जाये। उन्होंने कहा कि महिलाओं को आत्म निर्भर बनाने के लिये सरकार द्वारा अनेकों योजनाएं चलाई जा रही हैं। उन्होंने कहा कि महिलाओं को स्वरोजगार से जोड़ने के लिये स्वयं सहायता समूह से जोड़कर विभिन्न प्रकार के प्रशिक्षण दिये जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि अब महिलाएं भी जागरूक हो गयी हैं जो अपने पैरों पर खड़ा हो कर अपना परिवार चला रही हैं। उन्होंने कहा कि

सरकार द्वारा महिलाओं के लिये जो योजना चला रही है उसकी सुविधा सही तरीके से महिलाओं को मिल रही है या नहीं इस पर भी ध्यान दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि महिला तस्करों रोकने के लिये भी आयोग द्वारा अनेक कार्य किये जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि राज्य में महिला नीति बनायी जा रही है जो देश का पहला राज्य होगा। उन्होंने बताया कि 01 अप्रैल, 2022 से वर्तमान तक महिलाओं और किशोरियों द्वारा उत्तराखण्ड राज्य महिला आयोग में विभिन्न प्रकार के 1309 मामलों दर्ज किये गये जिसमें से 607 मामलों का निस्तारण किया जा चुका है, 702 मामलों पर कार्यवाही चल रही है।

इस दौरान अधीक्षक संप्रेषण गृह राजेन्द्र पाण्डे, किशोर न्याय बोर्ड के सदस्य अमित श्रीवास्तव, रजनीष बत्रा, स्वेटा मिश्रा, लक्ष्मी रस्तोगी, फरजाना बेगम, माही सकलानी आदि उपस्थित थे।

टनकपुर में सिडकुल निर्माण के लिए प्रदर्शन



चम्पावत। टनकपुर में इंसाफ द पावर संगठन ने सिडकुल निर्माण की मांग की है। इस संबंध में संगठन के लोगों ने तहसील में एक दिवसीय सांकेतिक धरना प्रदर्शन किया। शुक्रवार को तहसील में इंसाफ द पावर संगठन के अध्यक्ष

तिलक राम के नेतृत्व में संगठन के लोगों ने एकदिवसीय सांकेतिक धरना प्रदर्शन किया। उनका कहना है कि टनकपुर के लोगों के पास रोजगार ना होने के कारण लोग घरों से पलायन करने पर मजबूर हो रहे हैं। उन्होंने शीघ्र सिडकुल निर्माण

की मांग की है। यहां पुष्कर राम, कालुराम, गिरीश कुमार, अरविंद, सोनू कुमार, पूर्व सभासद गंगा गिरी गोस्वामी प्रकाश कलौनी, अविनाश कोहली, बलविंदर सिंह, बहादुर राम टप्टा, शादाब अंसारी, महेंद्र शर्मा, नरेश चंद्र गुप्ता आदि रहे।

खटीमा के हल्दी में साढ़े सत्रह एकड़ में बनेगा स्टेडियम

रूद्रपुर। राजस्व विभाग ने खटीमा में स्टेडियम बनाने का प्रस्ताव युवा कल्याण विभाग को भेजा है। स्टेडियम के लिए साढ़े सत्रह एकड़ का प्रस्ताव तैयार किया गया है। यह जमीन पीलीभीत रोड में सड़क किनारे है। अगर इस जगह को युवा कल्याण विभाग ने पास किया तो यह दूसरा स्टेडियम होगा। खटीमा में खेल प्रतिभाओं के लिए स्टेडियम की मांग वर्षों पुरानी है। स्टेडियम के बारे में कई प्रतिभाएं यहां दम तोड़ चुकी हैं। विधायक रहते सीएम पुष्कर सिंह धामी ने चक्रपुर मे वन चेतना मैदान में स्टेडियम के लिए 17 करोड़ रुपये स्वीकृत करवाया था। सीएम बनने के बाद धामी ने इसका शिलान्यास भी किया। उसके बाद से ही खटीमा में एक बड़े स्टेडियम के लिए जगह

की तलाश शुरू कर दी गई थी। तहसीलदार शुभांगिनी ने बताया कि यूपी सीमा से लगे हल्दी गांव में जमीन खोज ली गई है। साढ़े सत्रह एकड़ जमीन हाईवे से लगी हुई है। जमीन का प्रस्ताव तैयार कर युवा कल्याण विभाग को भेजा है। इसके

बाद युवा कल्याण विभाग इस जगह को आकर देखेगा। अगर जमीन स्टेडियम के मानकों पर खरी उतरी तो भूमि स्थानांतरण की कार्रवाई की जाएगी। अगर सब कुछ ठीक रहा तो खटीमा में एक अत्याधुनिक और विशाल स्टेडियम बनेगा।

डामर करने के बजाय मिट्टी से कर दिया गड्ढा भरान

चम्पावत। गुमदेश के ग्रामीणों ने डामर करने के बजाय मिट्टी से गड्ढे भरने का आरोप लगाया है। विभाग की इस कार्य प्रणाली पर ग्रामीणों ने आक्रोश जताया है। शीघ्र डामरीकरण नहीं करने पर उन्होंने आंदोलन की चेतावनी दी है। प्रधान प्रदेश संगठन की प्रदेश उपाध्यक्ष सरिता अधिकारी व अन्य ग्रामीणों का कहना है कि लोहाघाट-पंचेश्वर-किमतोली-गुलहंडोला सड़क बहाल हो गई है। सड़क ठीक करने को लेकर कई बार प्रशासन और विभाग से गुहार लगाई गई। लेकिन उनकी मांग पूरी नहीं हो सकी। उन्होंने कहा कि बीते गुरुवार को गुमदेश क्षेत्र के शिष्टमंडल ने डीएम को ज्ञापन देकर सड़क ठीक करने की मांग की। डीएम ने डामरीकरण का आश्वासन भी दिया। लेकिन विभाग ने खानापूरी कर गड्ढों को मिट्टी से भर दिया है। इससे दुर्घटना का खतरा बन रहा है।

बागेश्वर। कोतवाली पुलिस क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम प्रहरी की पत्नी के साथ एक व्यक्ति ने मारपीट कर दी। दंपति कोतवाली आए और प्राथमिकी दी। पुलिस ने घटना की जांच प्रारंभ कर दी है। आरोपी के विरुद्ध फिलहाल पुलिस एक्ट में चालान किया गया है। मालता गांव के ग्राम प्रहरी सूरज सिंह कनवाल की पत्नी 42 वर्षीय भावना देवी ने कोतवाली में प्राथमिकी दी। उन्होंने बताया कि वह गोशाला की तरफ जा रही थी।

वहां रणजीत सिंह ने उन्हें रोक दिया। वह मारपीट करने लगा। बीचबचव करने में अस्तिन भी फट गया। पति बीचबचव किया। कहा कि वह कई बार उस पर हमला कर चुका है। हथियार लेकर भी घूमता है।

डीडीहाट में हाटथर्प के ग्रामीणों ने निकाला जुलूस

पिथौरागढ़। हाटथर्प में ठोस अपशिष्ट प्लांट के लिए बनाए जा रहे भवन के विरोध में ग्रामीण सड़क पर उतर आए हैं। ग्रामीणों का कहना है कि क्षेत्र में किसी भी सूत्र में कूड़े से संबंधित निर्माण कार्य नहीं होने दिया जाएगा। अगर नगरपालिका ने निर्माण कार्य बंद नहीं किया तो वे उग्र आंदोलन करेंगे। शुक्रवार को हाटथर्प के ग्रामीणों ने ग्राम प्रधान हेमा साह के नेतृत्व में तहसील परिसर तक जुलूस निकाला। इस दौरान उन्होंने कहा कि नगरपालिका हाटथर्प में ठोस अपशिष्ट प्रबंधन प्लांट का निर्माण कर रही है। उक्त स्थान में कूड़े रिसाइकिल किया जाएगा। इससे गांव का वातावरण दूषित होगा। आसपास का

वातावरण प्रदूषित होने से लोग बीमार भी हो सकते हैं। बाद में उन्होंने एसडीएम भगत सिंह फोनिगा को ज्ञापन देकर ठोस अपशिष्ट प्लांट का निर्माण पर रोक लगाने की मांग की है।

भीम आर्मी ने राष्ट्रपति को भेजा ज्ञापन

पिथौरागढ़। राजस्थान के भरतपुर में दो युवाओं की पिटाई के बाद भीत मामले में भीम आर्मी ने राष्ट्रपति को ज्ञापन भेजा है।

शुक्रवार को कुमाऊं मण्डल संयोजन के अध्यक्ष गोविंद बौद्ध के नेतृत्व में युवाओं ने डीएम को माध्यम से राष्ट्रपति को ज्ञापन भेजा।

आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई न होने पर ग्रामीणों ने घेरी कोतवाली

रूद्रपुर। ग्राम नजीमाबाद के प्रधान प्रतिनिधि अजय साहनी पर हमला करने वाले आरोपियों की गिरफ्तारी न होने से ग्रामीण भड़क गए हैं।

आक्रोशित ग्रामीणों ने शीघ्र आरोपियों के कार्रवाई नहीं होने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी। शुक्रवार को पूर्व विधायक राजेश शुक्ला के नेतृत्व में ग्रामीणों ने कोतवाली थिंथर कुमार का घेराव किया। उन्होंने आरोप लगाया दो दिन पूर्व पुलिस ने ग्राम नजीमाबाद में अवैध शराब के खिलाफ अभियान चलाकर कच्ची शराब की खेप पकड़ी थी। शराब पकड़वाने के शक में आरोपियों ने ग्राम प्रधान

प्रतिनिधि अजय साहनी पर हमला कर दिया। जिसमें अजय घायल हो गए। ग्रामीणों ने आरोप लगाया कि कोतवाली में तहरीर देने के बावजूद आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई नहीं की गई। पूर्व विधायक शुक्ला ने अवैध शराब का कारोबार करने वालों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग की। इधर, कोतवाली ने उन्हें

मृतक एसआई के पति को बैंक ने 50 लाख का चेक दिया चम्पावत। पंजाब नेशनल बैंक, खटीमा द्वारा पी०एन०बी० रक्षक योजना के तहत, बनबसा थाने में तेनात एसआई स्व० विजय लक्ष्मी की सड़क दुर्घटना में 22 जून 2022 को जिनका निधन हुआ था। उनके आश्रित पति श्याम को रू० 5000000 (पचास लाख) का चेक क्लेम दिया गया इस अवसर पर सीओ अविनाश वर्मा, मंडल प्रमुख सुभाष नेशनल बैंक प्रताप सिंह रावत, एसआई हेमंत सिंह खड़ावत बैंक शाखा प्रबंधक अमित कुमार, विश्वदीप सक्सेना मौजूद थे।

टनकपुर में इंसाफ द पावर संगठन ने धरना दिया

चम्पावत। टनकपुर में इंसाफ द पावर संगठन के लोगों ने मिनी सिडकुल निर्माण की मांग की है। इस संबंध में संगठन के लोगों ने तहसील में धरना दिया। बाद में तहसीलदार के जरिए सीएम को ज्ञापन भेजा। शुक्रवार को इंसाफ द पावर संगठन ने तहसील परिसर में धरना दिया। संगठन अध्यक्ष तिलक राम के नेतृत्व कहा कि टनकपुर में बेरोजगारी बहुत अधिक है। रोजगार नहीं होने के कारण लोग घरों से पलायन करने पर मजबूर हो रहे हैं। उन्होंने टनकपुर में शीघ्र सिडकुल निर्माण की मांग की है। संगठन ने बाद में तहसीलदार पिंकी आर्या के माध्यम से सीएम पुष्कर सिंह धामी को ज्ञापन भेजा।

चाय फैक्ट्री में 56 महिलाओं का स्वास्थ्य परीक्षण

बागेश्वर। स्वास्थ्य विभाग ने चाय फैक्ट्री की सौसानी में स्वास्थ्य शिविर लगाया। यहां काम करने वाली महिलाओं की स्वास्थ्य जांच की। उन्हें दवा वितरण भी किया। डिप्टी सीएमओ डॉ. हरीश पोखरिया ने महिलाओं से खान-पान में विशेष ध्यान रखने को कहा। इस दौरान 56 महिलाओं का स्वास्थ्य परीक्षण हुआ और उन्हें दवा भी दी गई।

आठ दुकानदारों को खाद्य सुरक्षा विभाग को नोटिस

बागेश्वर। खाद्य सुरक्षा विभाग व पुलिस की संयुक्त टीम ने कपकोट व भराड़ी बाजार के दुकानों का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान प्रतिष्ठान स्वामियों को प्रतिष्ठान में विशेष साफ-सफाई रखने तथा खाद्य पदार्थों के खरीद-परोख का रिकार्ड व्यवस्थित रखने के निर्देश दिए गए। इस दौरान आठ खाद्य कारोबारकर्ताओं को खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम के प्रावधानों को पालन नहीं करने पर नोटिस जारी किए गए। जिला अभिहित अधिकारी डॉ. प्रकाश फुलारा ने बताया कि निरीक्षण दौरान खाद्य तेल, मावा तथा खुली नमकीन का नमूना लेकर जांच के लिए रूद्रपुर भेजे गए। जांच रिपोर्ट आने के बाद आगे की कार्रवाई होगी।

मेले में स्टाल लगा लोगों को दी सरकारी योजनाओं की जानकारी

अल्मोड़ा। बरदाई गोरिया के नाम से प्रसिद्ध श्री गोलज्यू मंदिर डालाकोट में होली एकादशी पर आयोजित मेले में विभिन्न विभागों की ओर से स्टॉल लगाए गए। लोगों को सरकार की जन कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी दी जा रही है। समाज कल्याण विभाग ने केंद्र सरकार से दी जाने वाली बुढ़ावस्था, विकलांग, विधवा राज्य सरकार की ओर से दी जाने वाली किसान, पुरोहित, डारिया, जगारिया तीलू रोतेली आदि योजनाओं और उसकी पात्रता की घटनाएं बंद गई हैं। शुक्रवार दिन में करीब एक बजे नगर के लोअर मालरोड स्थित लॉ फैक्ट्री के पास अचानक झाड़ियों में आग पर काबू पाया। दरअसल, फायर सीजन शुरू होते ही इन दिनों आग की घटनाएं बढ़ गई हैं। शुक्रवार दिन में करीब एक बजे नगर के लोअर मालरोड स्थित लॉ फैक्ट्री के पास अचानक झाड़ियों में आग

लॉ फैक्ट्री के पास झाड़ियों में धधकी आग



अल्मोड़ा। गर्मी बढ़ने के साथ ही जंगलों में आग की घटनाएं सामने आने लगी हैं। शुक्रवार को लॉ फैक्ट्री के पास खाली जगह पर उगी सूखी झाड़ियों में अचानक आग धधक गई। मौके पर पहुंची फायर सर्विस

की टीम ने आग पर किसी तरह काबू पाया। दरअसल, फायर सीजन शुरू होते ही इन दिनों आग की घटनाएं बढ़ गई हैं। शुक्रवार दिन में करीब एक बजे नगर के लोअर मालरोड स्थित लॉ फैक्ट्री के पास अचानक झाड़ियों में आग पर काबू पाया। धधक गई। देखते ही देखते आग रिहायशी इलाके की ओर बढ़ने लगी थी। आग की लपटें देख स्थानीय लोगों ने फायर सर्विस को सूचना दी। मौके पर पहुंचे दमकल कर्मियों ने मशकत के बाद आग पर काबू पाया।

किच्छा, पूर्व दर्जा राज्यमंत्री व प्रवक्ता उत्तराखंड कांग्रेस डॉ॰ गणेश उपाध्याय ने प्रेस विज्ञापित में कहा है कि उत्तराखंड सरकार ने गन्ना किसानों को फिर से टगा है। इस वर्ष गन्ने का समर्थन मूल्य एक रु० भी नहीं बढ़ाया गया है। विगत 5 साल में महंगाई में 50 फीसदी बढ़ चुकी है, डीजल के दामों में 25रु० की वर्तमान में बढ़ोतरी हो चुकी है। किसानों को खेती के लिए बीज, खाद, दवाइ, बुवाई, जुलाई, कटाई, मजदूरी के दामों में भारी बढ़ोतरी हो चुकी है। किसान, व्यापारी, बेरोजगार, आम गृहणी सभी बुरी तरह इस महंगाई से त्रस्त और परेशान हैं। बेरोजगार 5 साल से सरकार के खिलाफ धरने पर बैठे हैं, पर सरकार पेपर लीक घोटाले में

लिप्त है। विधायकों का वेतन 3 गुना बढ़ा दिया गया है, तमाम सुविधाएं, भत्ते, पेंशन बढ़ाकर उसका बोज़ गरीब जनता पर डाल दिया गया है। आम आदमी महंगाई के बोझ से दबा जा रहा है। किसान प्रति एकड़ गन्ना बुवाई पर 14000 रु०, गन्ना बीज 15000 रु०, गन्ना बीज शोध दवाई खाद पर 7000 रु०, गन्ना बुवाई लेबर पर 8000 रु०, निर्राई और सिंचाई पर 9000 रु०, सिंचाई पर 5000 रु० दवाई और खाद पर 18000 रु० देखरेख पर 2000 रु०, कटाई पर 17000 रु०, जुलाई पर 10000 रु० सहित कुल लगभग 1 लाख रु० प्रति एकड़ का खर्च गन्ना फसल पर आता है। इस से किसान को प्रति एकड़ मात्र 17000 रु० की बचत होती है।

जबकि किसान साल भर अपने गन्ने के खेत में समय देता है, उसकी मेहनतलाई नहीं है। यदि किसान जमीन किराये पर देता है, तो किसान को बचत होने की जगह 35000 रु० प्रति एकड़ का नुकसान होता है अर्थात गन्ना फसल पर किसान को 100रु प्रति कुंतल का नुकसान हो रहा है। जिससे किसान गन्ना फसल से दूरी बना रहा है और गन्ने का रकबा घटता जा रहा है। उत्तराखंड के 2.28 लाख गन्ना किसान बेसब्री से मूल्यवृद्धि का इंतजार कर रहे थे। सरकार ने उन्हें निराश किया। आज गन्ने का मूल्य कम से कम 500 रुपये कुंतल होना चाहिए लेकिन सरकार ने इसमें एक पैसा भी नहीं बढ़ाया। यह सरकार किसानों की मित्र नहीं बल्कि शत्रु है। सरकारी

दक्षिण अफ्रीका के क्रेग फुल्टन भारतीय पुरुष हॉकी टीम के नये कोच

नयी दिल्ली, टोक्यो ओलंपिक चैम्पियन बेल्जियम के सहायक कोच रहे दक्षिण अफ्रीका के क्रेग फुल्टन भारतीय पुरुष हॉकी टीम के नये कोच होंगे।

भुवनेश्वर और राउरकेला में जनवरी में हुए विश्व कप में भारतीय टीम के क्वार्टर फाइनल तक भी नहीं पहुँच पाने के बाद तत्कालीन कोच ग्राहम रीड ने इस्तीफा दे दिया था। रीड के कोच रहते ही भारत ने टोक्यो ओलंपिक में 41 वर्ष बाद कांस्य पदक जीता था।

हॉकी इंडिया ने 10 मार्च से एफआईएच हॉकी प्रो लीग के घरेलू मैचों से पहले शुक्रवार को यह घोषणा की। दक्षिण अफ्रीका के 48 वर्ष के फुल्टन को करीब 25 साल कोचिंग का अनुभव है और वह औपचारिकतायें पूरी करते ही टीम से जुड़ेंगे।

48 वर्ष के फुल्टन टोक्यो ओलंपिक 2020 में खिताब जीतने वाली बेल्जियम टीम के सहायक कोच रहे हैं। वह भुवनेश्वर में 2018 विश्व कप जीतने वाली बेल्जियम टीम के



सहयोगी स्टाफ का भी हिस्सा थे। वह 2014 से 2018 के बीच आयरलैंड की पुरुष टीम के मुख्य कोच रहे जब टीम ने रियो ओलंपिक 2016 के लिये क्लॉपीफाई किया था। ओलंपिक के लिये क्लॉपीफाई करने वाली सौ वर्ष में वह पहली आयरिश टीम थी जिसके कारण उन्हें 2015 में वर्ष

का सर्वश्रेष्ठ एफआईएच कोच भी चुना गया।

फुल्टन 2023 में बेल्जियम के सर्वश्रेष्ठ कोच चुने गए क्योंकि उनके कोच रहते बेल्जियम क्लब ने बेल्जियम लीग खिताब जीता। बतौर खिलाड़ी उन्होंने एक दशक के सफर में दक्षिण अफ्रीका के लिये 195 अंतरराष्ट्रीय मैच

खेले। उन्होंने दक्षिण अफ्रीका के लिये अटलांटा ओलंपिक 1996 और एथेंस ओलंपिक 2004 के अलावा विश्व कप और राष्ट्रमंडल खेलों में भी हिस्सा लिया।

हॉकी इंडिया के अध्यक्ष दिलीप टिक्री ने यहां जारी एक बयान में फुल्टन की नियुक्ति का स्वागत करते हुए कहा, 'मुझे यह बताते हुए बहुत खुशी हो रही है कि हॉकी इंडिया ने भारतीय पुरुष टीम के लिये क्रेग फुल्टन को मुख्य कोच चुना है। मैं उनके खिलाफ खेल चुका हूँ और अब भारतीय टीम के नये दौर में उनके साथ काम करूंगा।'

उन्होंने कहा, उनके पास अपार अनुभव है और उनकी कार्यशैली टीमों में आत्मविश्वास बढ़ाती है। मैं भारत में उनका स्वागत करता हूँ। वहीं फुल्टन ने कहा, 'भारतीय हॉकी टीम का मुख्य कोच बनना सम्मान की बात है। भारत का हॉकी में सुनहरा इतिहास रहा है और मैं मौजूदा टीम को नयी ऊंचाइयों तक ले जाना चाहता हूँ जिसमें कई प्रतिभावान खिलाड़ी हैं।'

डब्ल्यूटीटी कंटेंडर : मनिा और सुतिरथा राउंड 16 में



चीन की दुनिया की 20वें नंबर की खिलाड़ी कियान तियानी से होगा जबकि सुतिरथा एक और अनुभवी फु यू से भिड़ेंगी जिनकी रैंकिंग 19 है।

मनिा युगल और मिश्रित युगल से बाहर हो गयी। मनिा और अर्चना कामत को युगल क्वार्टरफाइनल में चेंग ई चिंग और लि यु झुन से 1-3 से हार मिली। वहीं महिला युगल में भारतीय उम्मीद अयहिका और सुतिरथा की जोड़ी के स्वीडन की लिंगा बर्गस्ट्रोम और क्रिस्टिना कालबर्ग से 1-3 से पराजित होने से खत्म हो गयी।

पुरुष युगल में कोरिया के लिम जोंगहून और जांग वूजिन ने भारत के हर्मीत देसाई और मानव ठक्कर को 3-1 (12-10, 11-8, 7-11, 11-6) से हराया। मिश्रित युगल में मनिा और साथियान ज्ञानशेखरन की जोड़ी क्वार्टरफाइनल से बाहर हो गयी।

को हराया मनिा ने दुनिया की 14वें नंबर की खिलाड़ी पुओतोरिको की एड्रियाना डायज को 3-1 से शिकस्त दी। भारतीय स्टर ने 11-9, 11-8, 5-11, 11-8 से जीत हासिल की। मौजूदा रैंकिंग में 146वें स्थान पर काबिज सुतिरथा ने सुबह के सत्र में दुनिया की 18वें नंबर की फ्रांस की जिना नान युआन को 3-0 (11-7, 11-8, 11-7) से हराया मनिा का सामना अब

टीम ने परिस्थितियों से डटकर सामना नहीं किया: रोहित

इंदौर, भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ तीसरे टेस्ट में नौ विकेट की शिकस्त को 'एक असामान्य मैच' करार देते हुए शुक्रवार को कहा कि उनकी टीम ने जज्बा और संघर्ष करने की क्षमता का प्रदर्शन नहीं किया।

शुंखला में 0-2 से पिछड़ने और बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी को गंवाने के बाद ऑस्ट्रेलिया ने यहां के होल्कर स्टेडियम में स्पिनरों की मददगार पिच पर यादगार जीत दर्ज करने के साथ विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप (डब्ल्यूटीसी) फाइनल में अपनी जगह पक्की कर ली।

रोहित ने मैच के बाद पुरस्कार समारोह में कहा, जब आप चुनौतीपूर्ण पिचों पर खेल रहे होते हैं तो एक ही जगह पर गेंदबाजी कर आप दबाव बना सकते हैं। हमने उनके गेंदबाजों को एक जगह गेंदबाजी करने दी। उनके गेंदबाजों को भी श्रेय मिलना चाहिये, खासकर नाथन लियोन को। हमें कोशिश करनी थी और जज्बा दिखाना था लेकिन मुझे लगता है कि हम ऐसा नहीं कर सके। लियोन ने दूसरी पारी में 64 रन देकर आठ विकेट चटकाये और ऑस्ट्रेलिया के



लिग जीत का मार्ग प्रशस्त किया। रोहित ने कहा, आपको एक असामान्य नतीजे वाला मैच मिल सकता है जहां चीजें आपके मुताबिक नहीं होती हैं। लेकिन फिर भी आपको खिलाड़ियों को एकजुट कर हांसला बढ़ाने की जरूरत होती है। उन्होंने कहा, हम चाहते थे कि कुछ खिलाड़ी क्रैज पर समय बिताये, लेकिन ऐसा

नहीं हुआ। हम थोड़े पीछे रह गये और हमने खुद को उस तरह से लागू नहीं किया, जैसा हम चाहते थे। रोहित ने अहमदाबाद में चौथे टेस्ट के बारे में सोचना शुरू नहीं किया है। उन्होंने कहा, ईमानदारी से कहूँ तो हमने अभी तक इसके बारे में (अहमदाबाद टेस्ट) नहीं सोचा है। हमने अभी इस टेस्ट को

समाप्त किया है इसलिए हमें फिर से एकजुट होने और प्रयास करने की आवश्यकता है। हमें यह समझने की जरूरत है कि एक टीम के रूप में सुधार करना होगा।

ऑस्ट्रेलिया के कार्यवाहक कप्तान स्टीव स्मिथ जीत के लिए गेंदबाजों को श्रेय देते हुए कहा, हमारे गेंदबाजों ने वास्तव में अच्छा प्रदर्शन किया, विशेषकर (मैथ्यू) कुहनेमैन ने। भारत ने हमारी पहली पारी के आखिर में अच्छी गेंदबाजी की जिससे हम जल्दी आउट हो गये। हमें कल कड़ी मेहनत करनी पड़ी, पूजा (पुजा) ने अच्छी पारी खेली, लेकिन हमारे सभी गेंदबाजों ने वास्तव में अच्छा प्रदर्शन किया। यह एक पूर्ण प्रदर्शन था।

स्मिथ नियमित कप्तान पैट कर्मिंस की जगह टीम का नेतृत्व कर रहे हैं। कर्मिंस दूसरे टेस्ट के बाद अपनी बीमार मां की देखभाल के लिए स्वदेश लौट गये। स्मिथ ने कहा, हम कर्मिंस के बारे में सोच रहे थे। हमारी टीम उनके साथ है। मैंने हालांकि इस सप्ताह का वास्तव में आनंद लिया। मुझे दुनिया के इस हिस्से में कप्तानी करना पसंद है।

फिल्मी सफर

सलमान खान पिछले काफी समय से फिल्म किसी का भाई किसी की जान का रिलीज होने वाला है।

सलमान खान ने सलमान खान को रिलीज होने वाला है। सलमान ने टीजर के जरिए इस गाने की झलक दिखाई थी, जिसके बाद प्रशंसक इसे लेकर लालायित हो उठे थे। अब

आखिरकार फिल्म का यह बहुप्रतीक्षित गाना रिलीज हो गया है। पार्टी नंबर बिल्ली-बिल्ली की रिलीज की जानकारियां देते हुए सलमान ने इंस्टाग्राम पर लिखा, उम्मीद है कि यह गाना आपके चेकरे पर मुस्कान लाएगा। इसे देख और सुन आप झूमने पर मजबूर हो जाएंगे और यह आपको एक सकारात्मक ऊर्जा से भर देगा। सलमान

सलमान की फिल्म किसी का भाई किसी की जान का दूसरा गाना बिल्ली बिल्ली रिलीज

और पूजा पूरे जोश में थिरकते देख रहे हैं, वहीं उनके बीच रोमांस को भी बुनाया गया है। दोनों अपनी-अपनी कैमिस्ट्री से रंग जमाते देख रहे हैं, वहीं

सलमान-पूजा की जोड़ी दिल जीतती दिख रही है। फिल्म के पहले गाना नइयो लगदा को सलमान ने बिग बॉस 16 के फिनाले में लॉन्च किया था। प्रशंसकों ने तो इस पर जमकर प्यार लुटाया, लेकिन कुछ लोगों ने इसमें सलमान के हुक स्टेप पर खूब चूटकी ली और उनके डांस को लेकर कई मोमस भी सोशल मीडिया पर वायरल हुए। इसे युट्यूब पर अब तक करोड़ों लोग देख चुके हैं। हिमेश रेशमिया ने यह गाना कंपोज किया। कमाल खान और पलक मुख्तल ने इसे अपनी



आवाज दी। इस फिल्म में भूमिका चाला और भाग्यश्री भी नजर आएंगी। खास बात यह है कि इन दोनों ही अभिनेत्रियों के साथ सलमान पदों पर रोमांस करते दिख चुके हैं। शहनाज गिल, जस्सी गिल और बिग बॉस 16 में दिखे अब्दु रोजिक भी फिल्म में दिखने वाले हैं, वहीं साउथ के सुपरस्टार वैक्केटा भी फिल्म का

हिस्सा है। फरहाद सामजी इस फिल्म के निर्देशक हैं। किसी का भाई किसी की जान ईद के मौके पर यानी 21 अप्रैल को रिलीज होगी।

सलमान की फिल्म टाइगर 3 का भी दर्शनों को बेसब्री से इंतजार है। इसमें एक बार फिर उनकी जोड़ी कैटरीना कैफ के साथ बनी है। सलमान फिल्म में इमरान हाशमी के साथ दो-दो हाथ करते दिखेंगे। बजरंगी भाईजान सलमान की आने वाली चर्चित फिल्मों में शुमार है। सलमान दसग 4 भी लेकर आ रहे हैं। उन्हें फिल्म नो एंट्री में देखा जाएगा। इसमें एक बार फिर अनिल कपूर और फरदीन खान भी नजर आएंगे।

फाइटर के सेट से सामने आया दीपिका का शानदार लुक

बॉलीवुड फिल्म स्टार दीपिका पादुकोण हाल ही में सुपरस्टार शाहरुख खान स्टारर फिल्म पतन में दिखाई दी थी। अदाकारा पर फिल्म में दमदार एक्शन सीन्स फिल्माए जा चुके हैं। मूवी तो ब्लॉकबस्टर हुई ही, साथ ही अदाकारा दीपिका पादुकोण के एक्शन सीन्स की भी बहुत चर्चा का विषय थी।

पतन की बंपर सक्सेस के उपरांत अदाकारा दीपिका पादुकोण एक बार फिर निर्देशक सिद्धार्थ आनंद के साथ उनकी आने वाली मूवी फाइटर में बिजी हो चुकी गई हैं। इस मूवी को निर्देशक सिद्धार्थ आनंद वॉर स्टार त्रिक रेशन के साथ बना रहे हैं। वॉर और पतन की तरह ये भी एक जबबरदस्त एक्शन थ्रिलर मूवी है। जिसे लेकर फैंस के मध्य अभी से ही खासा बज है। इन दिनों ये फिल्म शूटिंग स्टेट पर है। जहां अदाकारा दीपिका पादुकोण



सब मूवी की शूटिंग का अगला शिड्यूल पूरा करने में लगी हुई है। मूवी के सेट से अदाकारा दीपिका पादुकोण का एक लुक वायरल हो चुका है। जो इस वक्त सोशल मीडिया पर हमामा मचा रहा है। वायरल हुए इस लुक में अदाकारा दीपिका पादुकोण जैकेट पहने हुए दिखाई दे रहे हैं। साथ ही वो एक फैन के साथ तस्वीर क्लिक करवाती हुई नजर आईं। इस फोटो को देख लगता है कि मूवी फाइटर की शूटिंग के लिए अदाकारा दीपिका पादुकोण किसी ठंडे क्षेत्र में हैं। अदाकारा दीपिका पादुकोण का ये लुक इस वक्त इंटरनेट पर चर्चा में आ गया है।

वेब सीरीज ब्राउन से एक्टिंग में वापसी करने जा रही करिश्मा कपूर

करिश्मा कपूर 90 के दशक की शानदार अभिनेत्रियों में से एक हैं। अब जल्द ही करिश्मा वेब सीरीज 'ब्राउन' के साथ अभिनय में वापसी करने जा रही हैं। इस सीरीज में करिश्मा रीता ब्राउन का रोल प्ले करती हुई दिखाई देने वाली हैं, जो एक पुलिस ऑफिसर हैं। करिश्मा ने अपने इस करियर के बारे में बहुत वार्ता भी की है। रीता ब्राउन का रोल ग्लैमर और चकाचौंध से इन दिनों दूर ही है। ये एक थ्रिलर सीरीज है जिसे लेकर करिश्मा काफी एक्साइटेड हैं। अभी तक बरुआ की ब्राउन वेब सीरीज वर्ष 2016 में आई बुक 'सिटी ऑफ डेथ' पर बेस्ट बताई जा रही है। इस सीरीज को अभिनय देव ने डायरेक्ट किया है। सीरीज ब्राउन में करिश्मा कपूर, हेलेन, सोनी राजदान, सूर्या शर्मा और केके रैना जैसे एक्टर्स दिखाई देने वाले हैं।

करिश्मा कपूर ने अपनी अपकमिंग सीरीज के बारे में बात करते हुए बोला है कि, 'मेरा एक लंबा करियर रहा है। मैंने कई तरह के रोल अदा किए हैं, लेकिन जब मैंने रीता ब्राउन के करियर को पढ़ा तो इसे महसूस किया, क्योंकि वो बहुत



अलग थी। वो गलतियों से भरी है, लेकिन इंसान, सुपर स्मार्ट, सुपर इंटेलिजेंट और आप इस औरत की ग्रोथ को वाकई में देख पाएंगे। ग्लैमर और चकाचौंध से दूर रहना मेरे लिए काफी दिलचस्प रहा।' इतना ही नहीं 'ब्राउन' सीरीज में करिश्मा

अक्षय कुमार-टाइगर श्राॅफ अभिनीत बड़े मियां छोटे मियां का पहला दृश्य आया सामने

अभिनेता-निर्माता जैकी भगनानी, जो अपनी आगामी फिल्म बड़े मियां छोटे मियां में व्यस्त हैं, ने हाल ही में स्कॉटलैंड में फिल्म की शूटिंग से एक तस्वीर सोशल मीडिया पर साझा की। तस्वीर में युद्ध मशीनों के साथ एक वाइड एंगल लेंस और स्क्रीन को फिट करने वाले विस्फोट के साथ कैप्चर किए गए परिदृश्य के विशाल विस्तार को देख सकते हैं। जैकी ने तस्वीर को कैप्शन दिया, गन्स टैंक एक्सप्लोजन कबूम, आप लोगों के सिनेमा में मिलते हैं। हैसटिंग बीएमसीएम हैसटिंग स्कॉटलैंड।

बड़े मियां छोटे मियां बॉलीवुड के दो सबसे बड़े एक्शन हीरो, अक्षय कुमार और टाइगर श्राॅफ को एक साथ लाएगा, जिसमें पृथ्वीराज सुकुमारन शक्तिशाली विरोधी की भूमिका निभाएंगे। आज फिल्म के सहयोग से वाशु भगनानी और पूजा एंटरटेनमेंट द्वारा प्रस्तुत, बड़े मियां छोटे मियां को सुल्तान और टाइगर जिंदा है फेम अली अब्बास जफर ने लिखा और निर्देशित किया है।

फिल्म का निर्माण वाशु भगनानी, दीपशिखा देशमुख, जैकी भगनानी, हिमांशु किशन मेहरा और अली अब्बास जफर ने किया है। फिल्म में सोनाक्षी सिन्हा, मानुषी छिन्न भी हैं। बता दें, अमिताभ बच्चन



और गोविंदा की कॉमेडी एक्शन फिल्म बड़े मियां छोटे मियां साल 1998 में रिलीज हुई थी। हालांकि, वाशु भगनानी की यह फिल्म रीमेक नहीं है। इसके अलावा, जैकी की गणपथ- पार्ट 1 भी रिलीज के लिए पाइपलाइन में है।

जयन्त संस्थापक

स्व.नरेन्द्र उनियाल प्रकाशक, मुद्रक और स्वामी नागेन्द्र उनियाल द्वारा प्रतिभा प्रेस से मुद्रित तथा बद्रीनाथ मार्ग कोटद्वार (गढ़वाल) से प्रकाशित -सम्पादक नागेन्द्र उनियाल आर.एन.आई. 35469 / 79 फोन/फैक्स 01382-222383 मो. 8445596074, 9412081969 e-mail: nagendra.uniyal@gmail.com